《食在囧途》开播发布会喜迎开张

徐峥叫板郭德纲

据网易娱乐 5 日,国内首档原创轻喜剧美食真人秀《食在囧途》开播发布会在京盛大举行,"囧"餐厅宣布正式挂牌营业。智慧与幽默并存的"大生活家"徐峥,追逐美食更懂享受人生,此次作为"化四为乐"主义的倡导者,用心经营餐厅,担任众人的人生导师。高喊"世界那么大,我想去尝尝"口号的餐厅成员,也在"大当家"徐峥的带领下踏上"囧"途,"互撑互怼",令餐厅内外欢笑不断。据悉,《食在囧途》10 日晚 10 时,在浙江卫视周六晚间档播出。

此次发布会上,节目组别出心裁,将嘉宾的出场方式与餐厅的本色相结合。"食在经理"宋小宝、"全能哥哥"尹正、"打工狂花"伊一、"吃瓜少爷"郭麒麟四位员工手推餐车,上岗献菜,向全场宾客派发,暖心又暖胃。餐厅喜迎开张,老板带领自己的员工现场和网友玩起了跨屏互动。

"德云社一哥"郭麒麟离开老爸来此打工,观众的话风也纷纷转向郭德纲。"吃瓜少爷"郭麒麟遭遇观众盘问,首次"单飞",加盟没有老爸的节目,是否为了证明自己时?徐老板当即现场连线郭德纲,做家访调查。谁料二人竟围绕郭麒麟,上演了一段充满火药味的隔空"叫板",直令一旁呆萌的郭麒麟不知所措,左右两难。

只见徐峥对郭麒麟不说相声,却到餐厅打 工的事情率先发问,郭德纲大方回答:"挺好,



广阔天地有作为,麒麟干点什么都是对他有益处的事情。你们照顾好他,你们开心就好。"随后,徐峥又激将郭德级,炫耀郭麒麟总将自己

称为"大爷",郭德纲机智应答:"我印象中,徐 老板应该比我大个十岁、二十岁。按说麒麟应 该喊您爷爷,不是大爷,您就忍一忍吧。"

《大闹天

美食与笑声灌醉观众

《美人私房菜》"鲤鱼 CP"大撒狗粮

据新浪娱乐由著名制片人严从华操刀,知名导演梁辛全执导,汇集郑爽、马天宇、蒋毅、吴军、苑琼丹等亮眼明星的暖靓古装偶像历史剧《美人私房菜》,昨晚7时30分起,在浙江卫视中国蓝剧场正式开播。才播完两集,马天宇、郑爽合体的"鲤鱼CP",在屏幕里面给观众们大撒狗粮,在屏幕外,关于电视剧的微博话题也冲上了热搜。

该剧讲述流落民间的公主宋玉蝶与英勇 善良的青年李马因美食相恋,辗转于命运变

故,在民族大义面前抉择人生的故事。郑爽马 天宇二次邂逅浓情蜜意,美厨娘巧烹佳肴色 香味俱全。

曾经《古剑奇谭》里让人扼腕叹息的"兰 铃 CP"此次再续前缘,第二次饰演情侣组成"鲤鱼 CP",情感之路却与先前大不相同。剧中郑爽饰演的天香楼美厨娘宋玉蝶厨艺名震四方,与马天宇饰演的英武义兄李马两小无猜情投意合,许下婚约红事将近,却在前两集就已经埋下了变数。

《美人私房菜》以杭帮名菜"宋嫂鱼羹"为创作灵感,几十道美食轮番出镜亮眼吸睛,第一集开场时的报菜名就让人大流口水。擅长厨艺的马天宇在第一集中也小秀了一把厨艺,在后面的剧集中,在拍戏前特意学过做菜的郑爽挽起袖子上灶台,化身美厨娘巧妙烹制传统美食,无论是香气漫天的"天香鱼丸",还是"秘制烤羊腿",更有深得御厨绝学的各类传统美食挨个上桌,无限量满足观众味蕾。

《老公们的私房钱》范明出演极品"抠门男"

左小青: 男人有私房钱是应该的

据网易娱乐由白杨执导,范明、左小青、涂松岩、高露、潘虹等实力派演员联袂主演的都市情感剧《老公们的私房钱》,已于本周一(12月5日)晚7时30分,在江苏卫视幸福剧场正式开播。

该剧讲述了郑家三个闺女和三个女婿,围绕"私房钱"展开的婚姻大战。剧中,左小青饰演控制欲极强的大姐郑楠楠,对老公采取高压政策,视"私房钱"为婚姻大敌;范明则饰演极品"抠门男"赵明浩,想尽一切办法藏私房钱,将自己和婚姻渐渐逼入死角。

在范明看来,郑楠楠和赵明浩的婚姻之中,确实存在不少问题,但是本质上是相爱的,任何问题经过沟通,都可以得到解决。"没有什么原则性问题,只是没有找到一个合适

的相处方式,经过生活的洗礼,会越来越好的!"范明说道。

而在采访中,两位主演也纷纷为自己正 名,表示剧中人物并不是真实的自己,希望观 众不要有代人感。"我现实生活中一点儿也不 抠门,很大方的。年轻的时候可能对自己抠一 点,想把最好的东西都留给家人。后来条件好 了,就学会了善待自己,很大气的!"范明笑着 说。

相比范明,左小青则显得更"急"于做出澄清,"我完全不是那样的!我们双方经济非常独立,我是没有'私房钱'这个概念的。因为我觉得婚姻生活中的大家应该是平等的,男人有私房钱是应该的!凡是要互相沟通、互相商量。"左小青表示。



《笑星闯地球》蔡少芬遭"挤兑"怒捶"大王组合"

"港普"撞"京腔"笑翻网友

据腾讯娱乐作为东方卫视喜剧版图中的新成员,《笑星闯地球》在内容、形式上都有创新,也更符合当下年轻观众的口味。本周六播出的节目中,娱乐圈有名的"秀爱狂魔"蔡少芬担任嘉宾,除了与大张伟、王自健合演喜剧小品,还一展超强的"武力值",在被疯狂"挤兑"后怒捶"口无遮拦"的"大王组合",强悍的表现,令网友们纷纷惊呼:"不愧是功夫巨星的老婆,'娘娘'果然威武霸气。"

不过,"大王组合"显然不会就此认怂,节目中满嘴"京腔"的两人,依然一有机会,就不

断调侃蔡少芬的"港普",犀利的吐槽笑翻不少了网友。而节目中创意设置的"普通话考试"环节,也引来不少观众的好评。

作为土生土长的香港人,蔡少芬的普通话着实令人不敢恭维。节目中,蔡少芬的"港普"撞上大张伟、王自健两位北京爷们儿的"京腔",反差"笑果"强烈。节目中,蔡少芬率先吐槽大张伟的京腔语速太快让她听不懂,令自认普通话标准的大张伟顿时蒙圈。

而此时与大张伟"相爱相杀"的王自健, 也顺势"补刀"表示:"出了北京,很少有人能

听懂大张伟说什么的。"这句话瞬间引发大张伟的反击,直言王自健说话糊里糊涂,嘴里"有被窝"。两位"贫嘴"大神唇枪舌剑你来我往,笑点频出令观众们爆笑不已。不过更多的时候,还是"大王组合"一同模仿吐槽蔡少芬的神奇"港普"。每当蔡少芬发音出错时,"大王组合"就仿佛瞬间成了"复读机",一会"卷啥(卷舌)"一会"梗情(感情)",每次都能模仿得惟妙惟肖,令网友们纷纷笑喷,直言:"蔡少芬遇上这两只活宝也是够无语。"

奥斯卡种子选手《萨利机长》 9日上映

老司机也需神队友

据网易娱乐昨日,由华纳兄弟电影公司出品的震撼空难大戏《萨利机长》发布机长版预告,萨利机长与塔台之间对话内容曝光,同时美国电影学院公布了参与本届奥斯卡最佳视觉效果争夺的20部影片名单,《萨利机长》脱颖而出成为候选者之一。影片由奥斯卡金像奖最佳导演克林特·伊斯特伍德执导,奥斯卡金像奖最佳男主角汤姆·汉克斯及艾伦·艾克哈特等人主演,这部口碑佳作将在9日全国影院上映。

据悉,《萨利机长》使用 IMAX 摄影机全程拍摄,这部电影也是目前 IMAX 原生画面占比最高的电影,导演坚持以 IMAX 的技术手段,来最大程度的还原真实。演员方面,片中汤姆·汉克斯的演技更是为观众津津乐道,早在 11 月份,被誉为"奥斯卡风向标"的好莱坞电影奖,就已经将一枚最佳男演员影帝奖杯授予汤姆·汉克斯,以表彰他在《萨利机长》中的出色表演。

在此次发布的最新预告中,主角不再单单是萨利这位传奇机长,预告片将更多的视角,转移到他身边的工作人员身上。正所谓"不怕神对手,就怕猪队友",萨利机长能够在 208 秒时间里成功解救 155 人,除了自身丰富的经验和果敢的判断之外,塔台以及副机长从旁的协助也同样功不可没。在危机发生的瞬间,塔台迅速为萨利机长提供了多个备选方案,副机长在一旁帮助萨利机长处理现场包括检查线路、设备等一系列操作。

《大闹天竺》 曝导演特辑

据网易娱乐由王宝强首次自导自演,集结白客、岳云鹏、柳岩等最强阵容的贺岁功夫喜剧《大闹天竺》将于1月28日大年初一全国公映。近日片方发布导演特辑,首度曝光影片幕后的故事。现场王宝强就遭遇了高温、受伤、文化差异等考验,但拍摄中他以绝不敷衍的态度承担起导演和演员的双重工作,成为了整个剧组的定心丸,为将电影完美呈现在影迷面前尽心尽力。

特辑伊始,镜头就在王宝强导演和演员的不同身份下连续切换,多个场景和造型曝光,王宝强或认真、或憨笑、或摆出功夫架势,风格多变,笑果满满。聊到首次当导演的心路历程,王宝强直言自己在三四年前就有了这样的想法,但是没有勇气去尝试;等积累了十来年的拍摄经验之后,他总算迈出了这一步。聊到这里,他也腼腆地笑了:"刚开始怎么讲呢,稍微有点不好意思呢。后来在拍摄过程当中,我渐渐地自信了很多。"

第一次当导演就前往印度工作,王宝强 在拍摄中遇到了不少前所未有的挑战,诸如 高温、制度要求、文化差异等等。面对种种考 验,边导边演的王宝强拿出了"拼命三郎"的 态度,事事亲力亲为、绝不敷衍。拍摄现场王 宝强亲自上阵吃辣椒、完成高难度动作,并 向白客、岳云鹏、柳岩传授自己的经验,时而 夸张抓狂,时而妖娆逗趣,在镜头中传达出 恰到好处的表演。拍摄完毕,许多当地的工 作人员都由衷地为他鼓掌。白客坦言:"他是 个非常较真的导演,在我表演的时候会抠 细节。"柳岩给王宝强竖起了大拇指:"做人 也好,做事也好,王宝强导演是一个绝不敷 "岳云鹏也一直感叹:"他拼命拼到 我难以想象的程度。"而回顾这段天竺之旅, 王宝强导演宛然一笑:"这部戏,半条命扔进 去我觉得我也很开心,很值得。" 据悉王宝强饰演的"武空"一身好功夫

据悉王宝强饰演的"武空"一身好功夫、重情重义,和白客饰演的纨绔富二代"唐森"误打误撞地踏上天竺"取真经"。岳云鹏饰演的"朱天鹏"是一个自恋臭美却又忠诚的小跟班,作为王宝强和白客的地陪一起冒险。而柳岩饰演的"吴静"美艳性感、刁蛮任性,深藏秘密的她巧合之中加人西征之旅。从片方曝光的特辑和剧照来看,王宝强、白客、岳云鹏都有很多武打戏份,也是影片的笑点担当;柳岩时而身着印度服饰妖娆舞蹈,时而站在路边清新动人,作为影片的颜值担当展现出了反转的美感。大象、猴子、游行等等元素的出现不仅引发了影迷们的好奇,更展现了影片独特的印度风情。